



PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi 27 aprilie 2016 în ședința extraordinară a Consiliului Local
al comunei Padina, județul Buzău**

S-a emis dispoziția de convocare a Consiliului local Padina înregistrată la nr.26/2016 a primarului comunei Padina.

Convocarea s-a făcut în scris cu respectarea datei, locului și orei desfășurării.

Participă un număr de 12 consilieri din totalul de 13(absenți d-na Nichita Gabriela).

Ședința este condusă de către președintele de ședință, dl. Nica Marian.

Secretarul comunei Padina pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu un număr de 12 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul comunei Padina, jud. Buzău.

Inițiator - primar ing. Bașturea Costică

2. Diverse

Ordinea de zi se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi prezente .

Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul comunei Padina, jud. Buzău.

Dl. președinte de ședință „Bosneanu Costică” dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț.

Domnul primar prezintă anexa și consideră că trebuie făcute următoarele modificări:

CAPITOLUL II

* la secțiunea a 3-a „Rețeaua hidrografică”

- apele subterane de infiltrație sunt mai bogate în zona teraselor la o adâncime de 10-12 m.

* la secțiunea a 4-a „Populația”

Populația comunei Padina constituie un număr de 3950

* la secțiunea a 8-a „Fondul funciar”

Teren intravilan 581,28 ha și arabil 7382,09 ha.

* la secțiunea a 9-a “Creșterea animalelor”

Anul 2000 în loc de anul 1000

CAPITOLUL III

* la secțiunea a 2-a "Riscuri tehnologice"

- SC LUK-OIL S.A nu-și desfășoară activitatea pe raza comunei

Padina

- conducta de gaze

* la secțiunea a 7-a "Zone cu risc crescut" punctul 7.1

- S.C. DORI CONSTRUCT SRL – se numără printre operatorii economici cu risc la incendiu și explozie.

Nemaifiind alte intervenții se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificările ulterioare și se aprobă cu 12 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă.

Punctul 2 al ordinii de zi:

Diverse:

- Școala Gimnazială Nr. 1 Padina

* adresa nr. 6414/25.04.2016 prin care solicită avizul ordonatorului de superior de credite, respectiv Primăria Padina, pentru încadrarea în plafonul cheltuielilor de personal și al cheltuielilor de personal aprobate prin buget - S-a aprobat

* adresa nr. 6413/25.04.2016 prin care solicită fonduri necesare pentru aprobarea decontului navetei cadrelor didactice și a personalului auxiliar pe luna aprilie 2016 - s-a aprobat

Nemaifiind alte discuții ședința se declară închisă.

Președinte de ședință,
Nica Marian



Secretar,
Nicu Frățică

